

安全驾车平安幸福

夏日行车注意细节

夏季气温攀升，阳光灼人，交通事故也呈上升趋势。对广大车主来说，在酷暑难耐的夏季开车，难免会遇到一些因“热”带来的问题。而且，这些极富季节性的问题，车主在驾车时一点马虎不得，要不就“大意失荆州”了。

驾车着装要恰当

凉拖、高跟鞋、厚底鞋……这些都是女性在夏季使用频率最高的“装备”，不过它们却为驾车埋下了安全隐患。

日前，钱女士开车和老公一起外出，车行至市区环城东路与乐怡路交叉口附近时，一辆摩托车突然横穿马路，刚考得驾照的钱女士在老公的提醒下赶紧踩刹车避让。由于穿着高跟鞋，慌张中她的鞋跟被卡在刹车的制动踏板下面，没办法踩刹车，钱女士的老公急忙拉起了手刹，最后车子在离横穿马路的那辆车1米远的地方停住，两人都吓出了一身冷汗。

“我也知道穿高跟鞋开车很危险，但穿习惯了，今天出门时忘记换鞋了，就差点出了车祸。”钱女士说。

穿着不当是夏季交通事故多发的原因之一。女士们穿高跟鞋开车容易出现卡在制动踏板的情况。而穿拖鞋开车的话，在发生紧急情况的时候如果踩油门或刹车时拖鞋不跟脚，也很可能延误时机造成交通事故。交警部门建议喜欢穿拖鞋的司机，在车里放一双平底鞋，开车的时候换上平底鞋，但切忌把换下的拖鞋放在前座下或前座旁。

长时间使用内循环不妥

现在的汽车都有内外循环开关，采用外循环时，空调从车外进风，而内循环则是车内空气循环使用。车主小王在夏日行车时喜欢将温度调得非常低并设定为内循环模式，“我比较怕热，这样的制冷效果会更好！”

对此，中宝汽车维修中心的张师傅说，内循环可以提高空调效果，空调效果当然更好。但是，内循环使用时间长了会造成车内空气含氧量降低，发动机不

完全燃烧产生的一氧化碳等有害气体也可能在车内累积，会让人感觉头昏脑涨，容易导致一氧化碳中毒。

因此，必须适时定期切换到外循环模式，让车外的新鲜空气进入车内，改善空气质量。如果空调内外循环开关是机械式的拉杆而非按钮，可以把拉杆放在内外循环的中间，让车外空气适量进入，既能提升空气质量，又能提高空调效果。

使用凉垫要固定

每到夏天，不少车友会给爱车添置一套凉快的固定坐垫，但也有些车友贪图方便，只在原来的驾驶位上加个临时凉垫。

车友董先生就是如此，看着家中沙发上的凉垫舒服，就直接取来放在车上，也不加以固定。一次驾车途中，前面的轿车突然停下，猝不及防的他猛踩刹车，由于凉垫与座位是脱离的，在惯性前滑中，董先生整个身子也跟着凉

垫顺势前滑，好在当时速度不快，但让他惊出一身冷汗。

在驾驶位上铺凉垫，如果是固定的，本来也没有什么不妥，可如果坐垫是活动的，遇到情况需紧急制动时，身体往前的惯性很容易使人从座椅上滑落，尤其是部分不爱系安全带的司机。而在急转弯时，驾驶员也很容易发生位移，从而造成车辆失控。

(李云云 叶峻)

车来车往

yueqing daily

乐清龙华丰田 VIOS 威驰 年度最低价 7.45 万元

对生活在都市里的年轻人来说，精打细算的过日子已成为生活的必须。他们希望自己的生活既充满情趣，又“惠而不费”。VIOS 威驰就以高性价比的优势让消费者感到了“惠而不费”的生活享受，让他们的每分钱都花到实处。

一般来说，车辆的使用成本应当包含三项指标：油耗、维修费用和时间成本。除了省油，威驰故障率极低，威驰车主李女士说，她的爱车开了一年多了，无

论上高速还是郊外，都能尽情驾驭，很少出现故障，为她节省了一笔不小的开支。

日前，记者从乐清龙华丰田获悉，在第 26 个教师节来临之际，乐清龙华丰田推出了教师购车优惠活动，即日起至 8 月 31 日活动期间教师凭教师证来店购买威驰送价值 1580 元加油卡一张。另悉，现在去买 3.0L 皇冠不仅可以享受 4 万元的优惠，还可以享受免按揭手续费的购车优惠。

(李云云 洪启)

探究主流家轿天语 SX4 成功奥秘

长安铃木天语 SX4 自上市以来备受消费者青睐，作为 CROSS 细分市场的领军车型，和普通家用轿车领域的重量级车型，天语 SX4 是一款可满足不同消费人群需求车型。天语 SX4 凭借其纯正的 CROSS 理念、出色的低速扭矩调校和宽广的扭矩平台以及极佳的内部空间、全球化合作所带来的欧洲味十足的驾驶乐趣和设计风格等全能表现，得到了市场的一致好评。

除了骨子里与生俱来的这些“全能”优势以外，作为合资产品，长安铃木为天语 SX4 具体产品的定位和把控同样为天语

SX4 的“全面”起到了至关重要的作用。天语 SX4 推出的改款、1.8L 版本以及后来的运动版、冠军版、超值版等各款车型，无不体现出长安铃木对市场需求的了解和对市场反馈的及时。

在与天语 SX4 同价位家用轿车中，有省油的、有易于驾驶的、可靠性高的，也有富有驾驶乐趣或者配置丰富的，但能将这些特性集合在一起，同时具备超强通过性等多功能特性的车型，则基本上找不到。这就是天语 SX4 的独到之处，也是它获得成功的重要原因之一。详情咨询 62568399。



车商车市

yueqing daily

“买车太轻松了” 购思域享五重超值大礼

暑期，许多厂家纷纷推出不同的优惠政策，为顾客购车提供了方便，购买本田思域的顾客更是惊喜连连，现在购买 CIVIC (思域) 不仅有机会获得 CIVIC 限量版笔记本电脑，还有分期付款购车优惠、千元油卡、旧车置换升值、店头缤纷礼品等多重大礼，让你轻松拥有精品 CIVIC (思域)。

张女士近日参加了东风 Honda 举办“精致融汇 无限生活”主题活动，欣喜地获赠了一款造型靓丽、性能卓越的 CIVIC 限量版笔记本电脑。与她同时购车的车友则获赠了包括可连接倒车雷达的防炫目后视镜、遥控车模、高亮度灯泡等在内的超级大礼包。据悉，此次活动旨在让消费者全方位体验 CIVIC (思域) 产品魅力的同时，更以五重喜悦大礼答谢顾客对 CIVIC (思域) 的信赖与支持。

正在办理分期贷款的年轻白领魏小姐喜悦之情溢于言表：“一直很喜欢思域这款车，趁着

这次五重大礼回馈活动，我终于可以提前拥有心目中的爱车了。不仅只付了 30% 的首付，还能选择最高 36 期的自由还款，太轻松了，还款压力小。加上厂家补贴贷款金额 2% 的手续费，真是又超值又贴心。”

而在柜台办理置换 CIVIC (思域) 业务的曾先生也表达了自己的兴奋：“置换思域的服务很周到，除了免费享受了东本专业的旧车评估服务以外，还得到了一张价值千元的加油卡。更令人开心的是，旧车居然获得了高于市场价 3000 元的评估价格，用来直接抵扣购买思域的首付，这次活动的回馈力度非常大。”

据东风 Honda 相关负责人介绍，五重喜悦大礼活动正在火热进行中，现在到店购车的车主还有诸多神秘的精美礼品，而进店试驾的车友也有机会获赠丰富精美的纪念品。想要揭晓更多神秘礼品，收获更多意外惊喜，敬请关注东风 Honda CIVIC (思域)，详情咨询东风 Honda 各地特约销售服务店。(杨湘娟)

东风日产宝鑫 特价车大回馈

为回馈乐清车友对东风日产宝鑫 4S 店的支持，该店近期推出很多优惠活动。据该店相关负责人透露：该店近期推出 TIIDA 买断销售特价车 91800 元起，购买逍客限量赠送豪华套装四组件。为迎接玛驰的上市，这家店还推出参与玛驰价格竞猜获赠精美奖品活动。

在服务方面，凡 8 月 31 日前，车友消费 4L 装合成机油，就可参与抽奖赢取数码相机笔记本电脑等丰厚大礼。10 月 15 日前，东风日产宝鑫店 3M 膜一律七折优惠；原厂地毯以旧换新(视新旧)享受优惠折扣。

如此多优惠的推出，外加东风日产宝鑫开展的全系补贴 3000 元的优惠活动，着实吸引很多准车主，顾客纷纷反映东风日产旗下各车型在售价和用车成本方面的优势更加明显，无疑东风日产全系车型“节能”、“绿色”的特点得到了消费者的高度认可。

作为这次活动的主打优惠车型 TIIDA (骐达/颐达)，一直以来是东风日产销售王牌，TIIDA 拥有良好的口碑和极高的市场认可度，2009 年月平均销量在 1 万台以上，早在去年 7 月份就已跨越总销量 50 万台大关。TIIDA 的魅力在于拥有超越同级别对手的空间、动力和节油性能，能够给消费者带来实实在在的超值感受，因而能够长盛不衰，成为中级车市场的“常青树”。

协办单位

- 广汽本田乐清冠新 4S 店 销售热线:62735887
- 一汽-大众温州宝捷 4S 店 销售热线:27779999
- 通用别克乐清红润 4S 店 销售热线:62511818
- 东风日产乐清宝鑫 4S 店 销售热线:62590000
- 上汽荣威乐清华泰 4S 店 销售热线:62527666
- 乐清龙华丰田 4S 店 销售热线:62863888
- 东风本田乐清东宝 4S 店 销售热线:62862222

乐清市大江汽车销售有限公司

销售:27879999 服务:27891222

新车超市

- 北京现代 ix35 16.98-24.28 万元
- 新皇冠 32.68-89.95 万元
- 2010 款雅阁 18.68-34.28 万元
- 2010 款 CR-V 18.98-26.28 万元

车行动态

●8 月 17 日在国家发改委、工信部、财政部公布的最新一批享受“节能产品惠民工程”补贴的车型推广目录中，一汽-大众大众品牌旗下宝来、高尔夫、速腾及迈腾 4 个产品 9 款车型位列其中，分别是：宝来 1.4T 手动，宝来 1.4T 自动，高尔夫 1.6L 手动，高尔夫 1.6L 自动，高尔夫 1.4T 手动，高尔夫 1.4T 自动，速腾 1.4T 手动，速腾 1.4T 自动，迈腾 1.4T 自动等。一汽-大众宣布按照公布目录，从 8 月 11 日起，消费者凡购买任意一款进入“节能产品惠民工程”目录的一汽-大众车型，均可在特许经营商处享受每车 3000 元人民币的优惠补贴。

●7 月 30 日，J. D. Power 亚太公司正式发布了 2010 年中国售后服务满意度指数研究 (CSI) 报告。报告显示，广汽本田保持了稳定的、高水平的售后服务满意度，在所有参与调研的汽车厂家中以 874 分的总分(总分 1000 分)排名第二，连续两年在这一研究报告中位居前列。这一结果再次证明用户对广汽本田卓越服务的认可和信赖。2010 年中国售后服务满意度指数研究的主要评价因子包括服务质量、服务后交车、服务启动、服务顾问以及服务设施等五项因子，以测评车主在购车的 12 至 24 个月期间，对品牌售后服务部门所提供保养和维修服务的满意度进行评价。

(杨海虹 冯琼瑶)

英朗 GT 鉴赏会完美呈现 用心超越 品味无限



8 月 13 日晚，“用心超越，品位无限”别克英朗 GT 鉴赏会在温州香格里拉酒店举办。作为一款高档中型轿车，别克英朗 GT 以动感优雅的现代外观，以及在操控性能、安全性和舒适驾乘上的越级实力，颠覆了既有中级车的定义。此次别克英朗 GT 六款车型携手并至，分别搭载 1.6T 涡轮增压发动机和 1.8L、1.6L

ECO 智能发动机，并有七种车身颜色可供选择。

乐清红润发 4S 店诚邀 30 多位购车客户和准客户以及相关媒体一同品鉴英朗 GT。有着“小君越”之称的英朗 GT 是别克品牌基于“全球平台欧美科技”的最新产品，以兼顾舒适品位与动力操控的鲜明形象，为中级车高端市场树立标杆。

(贾研微)

新车速递

yueqing daily

北京现代瑞纳 8 月 23 日全球首发

北京现代瑞纳 2010 款 1.4 GL MT 是一款节能环保型汽车。其车参数为 4340/1700/1460mm，轴距为 2570mm，搭载 1.4L γ-CVVT 发动机，1.4L 动力为 78.7kW (107 马力)，最大扭矩为 135Nm；搭载 5 速手动变速箱。

配置双开启防夹电动天窗、电动后视镜调节、1.4L 的 BLUE 车型上还有针对燃油经济性设计的 ECO 驾车模式提示系统，智能行车电脑、方向盘高度调节以及多功能真皮方向盘。在安全配置方面除了前排气囊外，顶配车型还带有前排侧安全气囊、前排安全带未系提示以及倒车雷达等。

为迎接北京现代 VERNA



瑞纳的上市，北京现代大江 4S 店特与乐清一网站汽车频道、时代广场携手，推出北京现代瑞纳 1.4L 手动型的发布价格“我猜我猜我猜”活动。获奖者可获得由北京现代大江 4S 店提供的时尚 MP4、U 盘和多功能钥匙包。咨询电话：27891222。

此外对购买悦动、I30、伊兰特部分车型的客户，可获国家“节能产品惠民工程”节能汽车补贴 3000 元；教师优惠购车活动也正在进行中。